



12 сентября в Санкт-Петербурге Крестный ход в честь Александра Невского
Для всех желающих присоединиться к Крестному ходу организован бесплатный автобус туда и обратно.
Отправление от ДК г. Пикалёво в 04.40 утра. Запись по тел.: 8-966-759-94-21, 79-061, о. Димитрий.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 1960 ГОДА | 16+



ПИКАЛЁВО

РАБОЧЕЕ СЛОВО

СРЕДА • №35 / 2866 ОТ 5 СЕНТЯБРЯ 2018 ГОДА

WWW.RABSLOVO.RU

Здравствуй, школа!



2 СТР

НА ВСЕ СЛУЧАИ ЖИЗНИ!

С открытием МФЦ мы забыли, что такое обивать пороги...



6,8 СТР

О ПАССАЖИРАХ И ПАССАЖИРСКИХ ПЕРЕВОЗКАХ...



7 СТР

ЗНАНИЙ МНОГО НЕ БЫВАЕТ!

К началу нового учебного года



Фото Константина Селезнева

Первого сентября за парты школ Бокситогорского района сели 4 420 школьников, в том числе 485 первоклассников. В этот день во всех школах Бокситогорского района, города Пикалёво прошли праздничные линейки, посвящённые Дню знаний.

Глава администрации Бокситогорского муниципального района Сергей Мухин поздравил учащихся и педагогов школы №1 г. Пикалё-

во с этим праздничным событием. Николай Пустотин принял участие в празднике в школе №2 г. Пикалёво. Учащихся и педагогов школы

№3 г. Пикалёво поздравил глава администрации МО «Город Пикалёво» Дмитрий Садовников. От имени заместителя председателя

Законодательного собрания Ленинградской области Николая Пустотина поздравила с праздником учеников и педагогов школы №4 г. Пикалёво помощник депутата Ирина Амелина.

В этот праздничный день всем первоклассникам вручены подарки от губернатора Ленинградской области Александра Дрозденко.



Наследники традиций

С 23 по 26 августа в Вологодской области на базе «Образовательного центра – кадетской школы «Корабелы Прионежья» прошёл Всероссийский детский фестиваль народной культуры «Наследники традиций», направленный на выявление, развитие и поддержку детской одарённости в области народной культуры и искусства.

В этом году проведение фестиваля было приурочено к 100-летию дополнительного образования в России, в нём приняли участие 250 человек из 35 регионов России.

Фестиваль проводился по пяти номинациям: «Декоративно-прикладное творчество», «Фольклор», «Народный костюм», «Традиционное судостроение», «Образовательный бренд территории».

Делегация Ленинградской области состояла из 4 человек, двое из них – Вероника Успенская и Александра Гуляева – из Пикалёва. Юные мастерицы не только продемонстрировали свои способности в области декоративно-прикладного творчества, но и познакомились с

мастерством своих ровесников со всех уголков России, увидели выставки их работ, приняли участие в мастер-классах.

Вероника Успенская (педагог О.А. Холопова) стала лауреатом 2 степени в номинации «Изделия из природного материала (изделия из соломки, лозы, глины, бересты и пр.)», а Александра Гуляева (педагог М.П. Колосова) получила диплом финалиста и благодарственное письмо за проведение мастер-класса в номинации «Изделия с использованием ткани (изделия в технике вышивки, лоскутного шитья, изготовление кукол)».

Наш корр.

Региональные льготы – по возрасту

Александр Дрозденко поручил комитету по социальной защите населения подготовить поправки в Социальный кодекс Ленинградской области по итогам видеообращения Президента России Владимира Путина. Поправки коснутся положений о предоставлении льгот не по факту выхода на пенсию, а по достижении возраста 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин. Вознаграждение, полагающееся обладателям знака «За заслуги перед Ленинградской областью», также будет выплачиваться без привязки к выходу на пенсию, а по достижении указанного возраста.

Молодой семье – свой дом

В рамках государственной программы «Жильё для молодёжи» 175 молодых семей Ленобласти получили социальные выплаты на приобретение или строительство жилья. Субсидии из областного бюджета в размере 249,2 млн рублей распределены между 65 муниципальными образованиями. Размер субсидии составляет 60% от расчётной стоимости жилья. Оставшаяся часть оплачивается супругами самостоятельно за счёт собственных средств или ипотечного кредита. В случае рождения ребёнка семья имеет право получить дополнительную социальную выплату на погашение ипотеки.

К службе готов!

Ленобласть вошла в десятку лучших субъектов Западного военного округа по итогам весенней призывной кампании 2018 года. На службу в Вооружённые силы России направились 1300 ленинградцев. Столько же будет призвано и в осенний призыв, который должен пройти с 1 октября по 31 декабря. Большинство молодых солдат из Ленобласти служат в воинских частях, дислоцированных в пределах Западного военного округа. Сейчас военные комиссариаты во всех районах готовятся к началу работы медкомиссий и продолжают допризывную подготовку молодых людей к службе в армии.

Область сеет

С опережением на две недели в Ленобласти начался сев озимых. Аграрии уже засеяли 1500 га зерновых культур. «Производство зерновых культур – основа успешного развития животноводства и одно из приоритетных направлений в растениеводстве Ленинградской области. Поэтому каждый год мы расширяем посевные площади и увеличиваем долю выращиваемого в регионе зерна», – отметил Олег Малащенко. Согласно плану, в эту осень под озимые предназначено 7150 га областных земель, что на 10% превышает показатель 2017 года. Кроме того, под урожай 2019 года вспахано 3500 га.

По материалам пресс-службы губернатора и правительства Ленобласти.



В 2015 году государственные и муниципальные услуги стали ближе для жителей Бокситогорского района. С открытием сразу двух отделов МФЦ мы забыли, что такое обивать пороги различных инстанций и стоять в очередях, сегодня на все случаи жизни один ответ – МФЦ «Мои документы».

МФЦ – быстро и удобно

За 7 месяцев 2018 года центры «Мои Документы» Бокситогорского района оказали гражданам порядка 50 тысяч услуг и консультаций, это на 48% больше, чем в прошлом году.

Начальник отдела МФЦ «Пикалево» Тамара Анатольевна Смирнова отмечает, что количество обращений в МФЦ постоянно растёт. «Ежедневно к нам обращаются порядка 100-120 человек. У каждого свои проблемы, сложности, но они знают, что МФЦ – это удобно, и практически все документы се-

На все случаи жизни!

годня можно оформить по принципу «одного окна», – комментирует руководитель отдела многофункционального центра в Пикалеве.

Сегодня в МФЦ жители Пикалево могут обратиться практически в любой жизненной ситуации: выход на пенсию, рождение ребёнка, смена работы и места жительства. МФЦ предоставляет заявителям порядка 400 государственных и муниципальных услуг. Самые популярные – это услуги по регистрации прав на недвижимое имущество, кадастровый учёт, получение сведений из ЕГРН, регистрация на портале Госуслуг, миграционный учёт, услуги соцзащиты.

МФЦ для бизнеса

Широк и спектр услуг для предпринимателей.

В МФЦ субъекты малого и среднего предпринимательства могут получить более 200 услуг: получение электронной цифровой подписи, подача заявки на микрофинансирование, открытие ИП и расчётного счёта, лизинг оборудования, регистрация на портале «Бизнес-навигатор МСП». Любой гражданин, желающий открыть своё дело, может получить консультацию в МФЦ.

МФЦ для людей с ограниченными возможностями здоровья

Центры «Мои Документы» ориентированы на предоставление услуг всем категориям граждан. Доступны услуги и для людей с ограниченными возможностями здоровья. Все МФЦ оснащены специализированными пандусами и туалетными комнатами, кнопками вызова специалиста. Основная информация дублируется шрифтом Брайля.

Перечень услуг МФЦ включает в себя специализированные услуги для инвалидов. Популярностью пользуются услуги по установлению пенсий, денежных выплат и предоставлению налоговых льгот, по обеспечению средствами реабилитации или компенсации за их приобретение и многие другие.

Недавно МФЦ был включён в перечень маршрута социального такси, и льготные категории граждан теперь могут доехать до центра бесплатно или с максимальной скидкой. А в июне во Всеволожске начал работу специализированный МФЦ на территории «Мультицентра социальной и трудовой интеграции», в котором созданы условия для максимально комфортного пребывания инвалидов.

МФЦ: только лучше

С даты открытия перечень услуг отдела «Пикалево» был расширен практически в 7 раз. Постоянно добавляются новые услуги, улучшается качество обслуживания: вводятся новые стандарты, совершенствуется система обучения персонала, проводятся профессиональные конкурсы, мастер-классы и семинары. После обращения каждый гражданин может оставить свой отзыв в системе «Ваш контроль» или на сайте МФЦ,

Электронная регистрация прав в Ленобласти – за 1 день!

Электронная регистрация недвижимости в 47 регионе набирает обороты, и жители Ленинградской области активно пользуются электронными услугами Росреестра. В Управление Росреестра по Ленинградской области за 7 месяцев 2018 года поступило 20070 заявлений в электронном виде от граждан о государственной регистрации прав, что характеризует рост популярности электронных услуг Росреестра в 2,5 раза по сравнению с 2017 годом, когда за аналогичный период поступило 8193 заявления.

Этому способствует то, что на территории Ленинградской области срок предоставления услуг по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним по заявлениям, поданным через портал Росреестра, сокращён до 2-х рабочих дней.

В июле по 63,41% электронных заявлений регистрация прошла за один день. Данный процент мог бы быть и больше, если бы не расхождение в документах (несоответствие площадей в договоре купли-продажи и т.п.). В подобных случаях для уstra-

нения несоответствий срок регистрации может увеличиваться.

Интересно отметить, что количество поданных заявлений по электронной регистрации за 7 месяцев 2018 года превысило годовой показатель по заявлениям на электронную регистрацию за 2017 год.

Благодаря portalу Росреестра (www.rosreestr.ru) заявители могут не терять время на визит в офис МФЦ и подавать заявления в электронном виде на регистрацию права не выходя из дома. Важно отметить, что для физических лиц госпошлина снижается на 30% в случае регистрации прав.

Для подачи заявления необходим доступ к Интернету и электронно-цифровая подпись (ЭЦП), которую можно получить в любом удостоверяющем центре, однако стоит убедиться, что данная ЭЦП подходит для использования на портале Росреестра. Для гарантии доступа к portalу можно получить ЭЦП через Удостоверяющий Центр Росреестра (www.uc.kadastr.ru).

Валентин ТРУСОВ,
пресс-служба Управления
Росреестра по Ленинградской
области.

Об изменениях в пенсионном законодательстве



Комментарий губернатора Ленобласти Александра Дрозденко об изменениях в пенсионном законодательстве

– Пенсионное обеспечение априори означает взаимную ответственность государства и общества за достойный уровень жизни пожилых людей. Поэтому главный тезис, прозвучавший в видеообращении Президента России Владимира Путина, именно об этом – размер пенсий должен увеличиваться, и это главная цель грядущих изменений в пенсионном законодательстве.

Устоявшееся мнение «пенсия – это бедность» необходимо менять. Однако, чтобы при имеющемся бюджете реализовать один значимый проект, – будь то крупная покупка, долгожданное путешествие или, например, строительство, приходится ограничивать себя в других тратах. Так устроено в семье, так происходит и в государстве. Пенсии будут увеличены, но пенсионный возраст подрастёт. Думаю, каждый пожелает достатка своим пожилым родителям. Их благополучие – это наша ответственность и моральный долг.

Решение о необходимости изменений в пенсионном законодательстве – значимо для каждого из нас. Оно коснётся абсолютно всех, поэтому изначально его видение было максимально скорректировано. Предложения о снижении заявленного возраста для женщин, особых условиях для многодетных матерей и других льготников, привязке льгот не к выходу на пенсию, а к возрасту – направляли и ленинградцы. Все пожелания были собраны и переданы в Администрацию Президента региональным отделением «Единой России». Наши предложения были учтены Президентом – законопроект корректируется.

Я также дал поручение по корректировке Социального кодекса Ленинградской области – чтобы льготы были привязаны не к пенсии, а к возрасту получателей. Таким образом, мы сохраним все существующие региональные выплаты, обеспечим своевременную их индексацию, создадим условия для достойного и активного долголетия.

чтобы центр работал ещё лучше и эффективнее. Чтобы все проблемы можно было решить с МФЦ: поблизости, быстро, с комфортом [47]

Валентина СОРОКИНА.
Фото автора.

Необычные вакансии на рынке труда

В августе в Ленинградской области было размещено свыше 5 479 вакансий. Больше всего предложений о работе ориентировано на кандидатов из сферы продаж, рабочей персонал и начинающих специалистов. Однако встречались и необычные вакансии для представителей совершенно разных профобластей.

Аналитики HeadHunter по Северо-Западу нашли самые нестандартные предложения о работе в Ленинградской области, на которые можно откликнуться прямо сейчас.

Разведчик

В Ленобласти ищут разведчика на службу в соответствии с должностным регламентом. От кандидатов требуется немного: уровень образования не ниже среднего и отсутствие близких родственников за границей. Также будущий сотрудник не должен состоять на учёте в наркологических, туберкулёзных и кожно-венерологических диспансерах. Перечень условий и бонусов очень разнообразен: военнослужащим полагаются ежемесячные процентные надбавки к окладу и премии за эффективную работу, гарантируется подъёмное пособие, бесплатная медицинская помощь, выплачивается компенсация аренды жилья.

Работник свинокомплекса по уходу за животными

Необычная вакансия для тех, кто видит себя в сельском хозяйстве, – работник свинокомплекса по уходу за животными. В обязанности сотрудника будет входить уход за животными, контроль за санитарным состоянием помещений и инвентаря фермы. Работодатель, в свою очередь, обещает официальное трудоустройство, стабильную заработную плату, социальные гарантии, медицинское страхование. К приятным дополнениям можно отнести бесплатное питание, наличие рабочей одежды и обуви и бесплатная доставка до места работы.

Помощник игрока в гольф

Вакансия для любителей гольфа и работы на свежем воздухе. Сотрудник должен будет изучить поле

и правила игры в гольф, подготавливать территорию и необходимый инвентарь к игре, сопровождать игрока во время тренировки. Вакансия отлично подойдёт для активных, коммуникабельных, обучаемых людей, а также для тех, кто не имеет опыта работы, но готов себя попробовать на данной позиции. Будущему помощнику в гольф-клубе предложат интенсивное обучение основам игры в гольф, бесплатные комплексные обеды и развозку.

Агроном-гринкипер

Ещё одна интересная вакансия, связанная с игрой в гольф, – агроном-гринкипер. Потенциальный кандидат будет заниматься разработкой планов и организацией агротехнических мероприятий по уходу за спортивным газоном. Помимо контроля за системой питания растений, борьбы с сорняками и составления графика полива, специалист обязан проводить фенологические наблюдения и вести паспорт поля. Чтобы претендовать на позицию, кандидату нужно иметь диплом о высшем образовании и аналогичный опыт работы. Взамен агроном-

гринкипер получит стабильную заработную плату, социальные гарантии и оформление в соответствии с Трудовым кодексом РФ.

Ботаник оранжереи

Поливать, подкармливать, подвязывать, окучивать, сеять и пропалывать – вот, чем предстоит заниматься ботанику оранжереи в Пушкине. Специалисту предстоит создавать делянки с дикорастущими растениями и ухаживать за ними, собирать урожай и участвовать в его складировании на хранение, соблюдать распорядок дня растений «живоронков». В межсезонный период нужно заниматься написанием отчётов о состоянии растений и планировании посадок. Потенциальному работнику достаточно обладать дачно-садовым опытом и обязательно иметь профессиональное высшее образование. Специалисту выдаётся удобная спецодежда, современный инструмент и средства механизации, из бонусов – организованное питание и комфортные условия труда.

Ирина ЖИЛЬНИКОВА.

Хлеб подорожает

К октябрю цены на хлеб могут вырасти на 10%. Некоторые поставщики уже ведут переговоры с торговыми операторами о том, чтобы пересмотреть закупочные цены. Так, пшеница третьего класса сейчас стоит около 12 рублей за 1 кг, тогда как в начале августа её продавали за 10 рублей, а годом ранее – за 9 рублей. Вслед за зерном дорожает мука. Цена на муку составляет 30% себестоимости хлеба. Соответственно, эти тенденции не могут не отразиться на цене продукта. На розничную стоимость хлеба может повлиять и запланированный рост НДС, который заложен в цены на услуги ЖКХ и на топливо.

На «Демографию» – 3 трлн рублей

Премьер-министр России Дмитрий Медведев заявил, что на реализацию национального проекта «Демография» потребуется не менее 3 трлн руб. Он отметил, что в рамках указанного направления будут решаться вопросы поддержки семей с детьми, людей старшего возраста, увеличение продолжительности жизни и привлечение людей к здоровому образу жизни. «Все это потребует значительных ресурсов. Деньги весьма и весьма солидные – не менее 3 трлн руб. Важно, чтобы они принесли конкретные ощутимые результаты», – сказал Медведев.

Жаркое лето 2018 года

Синоптики назвали лето 2018 года одним из самых тёплых в истории метеонаблюдений. Об этом сообщает официальный сайт Гидрометцентра. Тёплое лето текущего года было для жителей центральных регионов России, а аномалии средней температуры воздуха за летний период составили +2... +3 градуса. По словам синоптиков, также лето было заметно теплее в северных районах Сибири и Дальнего Востока, где аномалии превысили +3... +3,5 градуса. На остальной территории РФ средняя температура летом 2018 года была близкой к норме. В России самым жарким в истории метеонаблюдений стало лето 2010 года. Его средняя температура превысила норму на +6,5 градуса.

В интересах клиента

Сомнительные банковские денежные переводы, совершаемые без согласия клиента, будут скоро возвращаться плательщику во внесудебном порядке. Президент РФ Владимир Путин 27 июня подписал закон о противодействии хищению денежных средств с банковских карт. «В законе появляется процедура возврата денег. Раньше встречались случаи, когда банки между собой договаривались и даже вовремя тормозили деньги по подозрительным транзакциям, но они не могли эти деньги вернуть законному владельцу. Сейчас такая процедура в законе прописана. Она внесудебная», – сообщил и.о. директора департамента информбезопасности Банка России Сычев.

О совершенствовании пенсионного законодательства

Льготные категории граждан

В.В. Путин 29 августа выступил с телеобращением по поводу изменения пенсионного законодательства. Глава государства попросил не забывать, что «все решения будут касаться судеб миллионов людей» и должны учитывать интересы граждан. Сегодня речь пойдёт о категориях граждан, которых изменение пенсионного законодательства не коснётся.

Увеличение возраста выхода на пенсию не затронет:

- Граждан, имеющих право на назначение досрочных пенсий – занятых на работах с вредными, тяжёлыми условиями труда (рабочие шахт (угольной отрасли), добывающей промышленности, чёрной и цветной металлургии, железнодорожной отрасли и ряда других, включённых в так называемые «малые списки»), в связи с радиационным воздействием.
- Граждан, которым страховые пенсии назначаются по социальным мотивам (женщины, родившие 5 и более детей, женщины, родившие и воспитавшие ребёнка-инвалида до 8 лет, инвалиды по зрению с 1

группой, лилипуты (карлики), а также люди, пострадавшие от аварии на Чернобыльской АЭС.

Будет ли изменён возраст выхода на пенсию граждан, пользующихся правом досрочного выхода?

Возраст будет изменён, но право досрочного выхода на пенсию сохранится. Трудоспособный возраст увеличится с переходным периодом для некоторых категорий работников, выходящих на пенсию досрочно, а именно:

- Работников, которые выходят на пенсию досрочно в связи с работой в районах Крайнего Севера и в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера. Для тех, кому возраст выхода установлен 55 лет (для мужчин) и 50 лет (для женщин) предусматривается повышение возраста выхода на пенсию до 60 лет и 58 лет соответственно.

Существенное снижение пенсионного возраста для северян было обусловлено в 50-е годы чрезвычайно сложными условиями проживания в этих районах. Фактически полное отсутствие инфраструктуры для работы и жизни предопределило такой низкий возраст.

Меры, принятые в рамках долгосрочной демографической программы на 2007-2025 годы, оказали положительное влияние на изменение ситуации с продолжительностью жизни, особенно в северных регионах страны.

- Педагогических, медицинских, творческих работников. Для данной категории работников, исходя из их общественной значимости, институт досрочных пенсий сохраняется в полном объёме: никакого ужесточения требований по специальному стажу не будет. Новый возраст выхода на пенсию будет исчисляться исходя из даты выплаты специального стажа и приоб-

ретения права на досрочную пенсию. Сейчас данным категориям работников необходимо выработать специальный стаж длительностью от 15 до 30 лет в зависимости от конкретной категории льготника. Таким образом, возраст, в котором эти работники выработывают специальный стаж и приобретают право на досрочную пенсию, фиксируется, а реализовать это право (назначить «досрочную» пенсию) можно будет в период с 2019 по 2034 год и далее с учётом увеличения трудоспособного возраста и переходных положений.

- Государственных гражданских служащих. С 1 января 2020 года предлагается увеличение темпа роста шага увеличения трудоспособного возраста федеральным государственным служащим – по году в год.

Таким образом, трудоспособный возраст для госслужащих приводится в соответствие принятым решениям по темпам повышения общеустановленного возраста.

- Граждан, которые вообще не работали или не работали полноценно стажа, необходимых для получения страховой пенсий, и претендуют на получение социальной пенсии. Теперь социальная пенсия будет назначаться гражданам не в 60 (женщинам) и 65 лет (мужчинам), а в 68 и 70 лет соответственно – движение также плавное и постепенное.

Для граждан, имеющих значительные нарушения жизнедеятельности, остаётся право обратиться за установлением инвалидности и при положительном решении (независимо от возраста) получить социальную пенсию по инвалидности. Средний размер социальной пенсии с 1 апреля 2018 г. составил 9072 рубля.

Напомним, в своём телеобращении Президент предложил понизить пенсионный возраст выхода на пенсию у женщин с 63 до 60 лет, предоставить право досрочного выхода на пенсию для многодетных матерей, а также уменьшить стаж, дающий право на досрочный выход на пенсию: для женщин до 37 лет, а для мужчин до 42-х. В.В. Путин подчеркнул, что льготы на переходный период, до завершения преобразований в пенсионной системе, сохраняются ^[47]

Наш корр.



Районному обществу инвалидов – 30!

В Центре социального обслуживания населения Бокситогорского района состоялось торжественное мероприятие, посвящённое 30-летию со дня образования Бокситогорского районного отделения ЛОО «Всероссийское общество инвалидов». Юбиляров поздравили депутаты ЗакСа Николай Пустотин и Юрий Терентьев, от имени администрации Бокситогорского района начальник отдела по социальной политике Алина Болясова. За активное участие в жизни благодарственными письмами депутатов ЗакСа награждены наиболее активные участники районного отделения «Всероссийского общества инвалидов».

Совещались главы администраций

В совещании приняла участие консультант комитета по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленобласти Елена Ершова. Главы были проинформированы о соблюдении целевых показателей результативности муниципальными образованиями района в целях исполнения «майских» Указов Президента и о рекомендуемом уровне зарплаты административно-управленческого состава и основных работников учреждений культуры. Была представлена перспективная схема газоснабжения района в разрезе конкретных населённых пунктов.

Включай лето!

В Шлиссельбурге 28 августа прошёл Фестиваль губернаторских молодёжных трудовых отрядов Ленобласти «Включай лето!», в котором приняли участие 19 бригад из 16 муниципальных образований Ленобласти. В этом году конкурсная программа Фестиваля состояла из двух конкурсов: конкурс рекламных роликов и конкурс одной песни «Вот оно какое, наше лето!» Из Бокситогорского района победителями стали бригада «Разгар» из г. Бокситогорска (1 место в конкурсе рекламных роликов) и бригада «РИТМ» из г. Пикалёво (1 место в конкурсе одной песни).

Всероссийская акция «Я выбираю спорт!»

С 1 августа по 1 ноября 2018 года на территории Российской Федерации проводится Всероссийская акция «Я выбираю спорт!» 1 этап – в субъектах Российской Федерации (с 1 августа по 20 октября 2018 г.), 2 этап – всероссийский – подведение итогов конкурсной комиссией (с 20 октября по 1 ноября 2018 г.). Заявки на участие в Акции и конкурсные материалы необходимо направить до 20 октября 2018 г. в адрес ФГБУ «Федеральный центр подготовки спортивного резерва» (105064, г. Москва, ул. Казакова, д. 18, стр. 8, каб. 318; по электронной почте: vas.reserve@gmail.com. Дополнительную информацию можно получить по телефону: 21-331 (отдел по социальной политике администрации Бокситогорского муниципального района).

О пассажирах и пассажирских перевозках...

До сих пор многие жители города не могут разобраться, на какой автобус где садиться. Одни автобусы идут с автостанции, другие производят посадку пассажиров на остановках. Почему некоторые перевозчики не могут договориться с автостанцией, нам разъяснила директор ООО «Яркий мир» О.П. ЗАМАРИНА.



После капремонта пикалёвская автостанция стала более удобной для пассажиров

– Мы делаем всё возможное для того, чтобы обеспечить пикалёвцам комфортные поездки. Напомню, что в 2016 году, по настоятельным просьбам администрации МО «Город Пикалёво», после банкротства Пикалёвского автотранспортного предприятия (ООО «ПиКап») наше предприятие ООО «Яркий мир» как организация, имеющая опыт в сфере пассажирских перевозок, согласилось обеспечить по муниципальному заказу автобусные перевозки по городу по утверждённому местными властями тарифу, в соответствии с предложенным муниципальным заданием.

За этот небольшой срок мы сделали капитальный ремонт автостанции, которого не было с момента постройки в 1971 году. Замечу, что наша автостанция, одна из немногих в Ленинградской области, соответствует всем требованиям российского законодательства в сфере транспортных перевозок. В том числе таким, как антитеррористическая безопасность, доступность для людей с ограниченными возможностями и др. Также мы хотели, чтобы пикалёвская автостанция, которая, без преувеличения, является лицом и «визитной карточкой» города, была современной, благоустроенной, комфортной для пассажиров. Горожане уже оценили по достоинству и наличие навесов на посадочной площадке, и благоустройство здания автостанции и территории вокруг неё. Не секрет и то, что средства, затраченные на ремонт, не компании, а мои личные.

Автостанция стратегически важный объект и является значимым элементом инфраструктуры пассажирских перевозок. Именно тут граждане получают не просто билет, а целый комплекс гарантированных и застрахованных услуг, и всю необходимую информацию о пассажирских перевозках, которые проходят по данной территории. Именно по часам автостанции, а не по часам водителя идёт отправка автобусов по маршруту, согласованному с органами местного самоуправления и профильным комитетом правительства Ленинградской области. Это определяется законом! Компания, ответственная за отправку пассажиров, обязана обеспечить весь комплекс услуг. «Яркий мир» – законопослушная организация и не новичок в этом виде деятельности. Мы гордимся добрым именем и бережём свою репутацию.

Намеренно акцентирую внимание пикалёвцев на автостанции, так как, на наш взгляд, именно она и законные требования, связанные с её эксплуатацией, послужили причиной возникших проблем.

В соответствии с требованиями законодательства все перевозчики, выполняющие междугородние рейсы, идущие через город Пикалёво, заключили с нами договоры на обслуживание. Все, кроме Бокситогорского пассажирского автотранспортного предприятия. Почему? На этот вопрос наши партнё-

ры не дают ответа уже несколько месяцев. Переписка на эту тему скоро превысит всю документацию нашей компании. В общем, именно из-за отсутствия договора весь этот «сыр-бор».

Дело в том, что при заключении договора необходимо предоставить весь пакет документов, установленных законодательством и дающим право на пассажирские перевозки. Также по договору перевозчик обязан отчислять нам 15% от стоимости билетов, продаваемых на автостанции. Данный процент – средний по Ленинградской области, он экономически обоснован. Но Бокситогорское автопредприятие это не устраивает, а возмущённым неудобствами и не посвящённым в детали пассажирам наши «коллеги» настойчиво внушают: «Яркий мир» обнаглел и требует бешеные деньги за пользование автостанцией. И это при том, что после банкротства Пикалёвского автопредприятия (ООО «ПиКап») Бокситогорское автопредприятие многие рейсы просто забрало себе и довольно продолжительный период услугами пикалёвской автостанции пользовалось бесплатно! Бизнес – и ничего личного! Возможно, для них такой способ ведения дел – это норма. Причём пикалёвцы ещё должны быть благодарны за такую «помощь» и не забывать расплачиваться за неё как из кошелька граждан, так и бюджетными деньгами.

« Автостанция стратегически важный объект и является значимым элементом инфраструктуры пассажирских перевозок. Именно тут граждане получают не просто билет, а целый комплекс гарантированных и застрахованных услуг, и всю необходимую информацию о пассажирских перевозках, которые проходят по данной территории. »

Очевидно, что теперь Бокситогорское автопредприятие рассчитывает на то, что ООО «Яркий мир» тоже обанкротится, и делает всё возможное для этого. Тогда уж точно все перевозки перейдут к ним, а вот как будут организованы перевозки по городу Пикалёво – это вопрос следующий.

В настоящее время маршруты, которые Бокситогорское автопредприятие осуществляет по городу Пикалёво, являются нарушением. При наступлении страхового случая на изменённом маршруте ни одна страховая компания не будет возмещать ущерб пострадавшей стороне.

Вся эта история для коллектива «Яркого мира», где все сотрудники пикалёвцы, видится обычным рейдерским захватом. Как к этому относятся остальные? Очевидно, по-разному. Каким будет итог?

Мы надеемся, прежде всего, на соблюдение закона в этом вопросе, а не на порядочность тех, кто в трудное время отнял у пикалёвских транспортников экономически выгодные маршруты и сегодня нарушает законодательство.

Мне и моим коллегам не безразлично будущее пикалёвских пассажирских перевозок. Сегодня на этом рынке работают как большие компании, так и частные предприниматели.

(Продолжение на стр. 8)



Посадка на многие пригородные маршруты сегодня производится только на остановках.



Знаний много не бывает!



Депутат Законодательного собрания Н.И. Пустотин тепло приветствовал главных героев торжества с общероссийским Днём знаний. «Все мы должны помнить – знаний много не бывает! Сегодня, как никогда ранее, все возможности для их получения в наших учреждениях образования есть», – сказал депутат.

– Приятно быть сопричастным общему радостному настрою, который царит в этот день в нашей стране. Радостно видеть учеников, и особенно первоклассников и выпускников, отдохнувшими, нарядными, по-особому торжественными. Мы приветствуем

многочисленный родительский коллектив – наших помощников в организации и контроле за работой всех образовательных учреждений. Во многом благодаря такому сотрудничеству мы выстраиваем стратегию развития материально-технической базы

учреждений и обеспечения качества образования в Бокситогорском районе.

Важно, что для соответствия всем современным требованиям уровень преподавательского мастерства наших учителей достаточно высок, что подтверждается процентами поступлений в вузы и большим количеством конкурсных побед.

В своих выступлениях Николай Пустотин обратил внимание участников торжеств на то, что в Бокситогорском районе, как и по всей Ленинградской области, системно и масштабно ведутся работы по реновации школ и совершенствованию материально-технической базы. Так, практически в каждом населённом пункте района рядом со школами построены или строятся новые современные спортивные площадки, о которых буквально пару лет назад даже не могли и мечтать. Новое оборудование, ремонт зданий, благоустройство территорий – всё это в лучшую сторону меняет облик учреждений и способствует повышению качества образовательного процесса.

К новому учебному году всем первоклассникам вручены подарки от губернатора Александра Дрозденко – книги «Люби и знай свой край», «Бабочка над заливом». Эти издания в увлекательной и красочной форме всесторонне рассказывают о Ленинградской области. Помимо

этого, в подарок вошли пособие «Где родился, там и пригодился», а также «Азбука безопасной и здоровой жизни» с приложением специальных светоотражающих полосок для одежды, повышающих безопасность на дороге в тёмное время суток.

Подарком от депутатов Законодательного собрания Ленинградской области Николая Пустотина и Юрия Терентьева стали флеш-накопители в удобной форме наручного браслета. Подарки станут прекрасными помощниками первоклассников и их родителям.

Пользуясь случаем, по приглашению руководителей учреждений, в этот день Николай Пустотин осмотрел отремонтированные и переоборудованные помещения библиотек пикалёвских школ №2 и №4, а также обновлённые рекреации, бытовые помещения и спортзалы. Данные ремонты и приобретение нового оборудования проведены при помощи депутатов с привлечением средств областного бюджета.

По сложившейся за последние годы традиции, отдавая дань памяти старшим коллегам, руководители пикалёвских школ и Н.И. Пустотин посетили место упокоения народного учителя СССР Александра Павловича Румянцева, основателя и бессменного (на протяжении 40 лет) руководителя пикалёвской школы №4, которая теперь носит его имя. Педагоги, выпускники школы и депутат возложили цветы на мемориальную плиту наставника и в его лице почтили память коллег старшего поколения.

Эльвира ПАНФИЛОВА.

Получить заграничный паспорт стало проще и дороже

Россияне смогут оформить и получить биометрические паспорта в МФЦ округов и административных центров с населением свыше 50 тысяч человек. Соответствующие изменения вступили в силу 1 сентября. Заграничные паспорта нового поколения с электронным носителем информации были введены в России в 2005 году. При этом с февраля 2018 года их выдавали лишь МФЦ в городских округах и районных центрах, где проживало более 100 тысяч человек, а также в городах федерального значения. С третьего августа размер госпошлины на заграничные паспорта в России вырос с 3,5 тысячи до пяти тысяч рублей, для детей до 14 лет – с полутора тысяч до 2,5 тысячи рублей.

Соль и сахар вредны

В России может появиться бессолевой хлеб. И это лишь одна из мер, которые могут быть приняты для снижения потребления гражданами соли и сахара. Минздрав считает, что здоровый образ жизни должен быть сформирован в том числе за счёт сокращения потребления соли и сахара. Повышенное потребление соли и сахара, по данным ВОЗ, влияет на развитие неинфекционных заболеваний. Сейчас граждан, потребляющих соль и сахар выше установленной нормы, довольно много, учитывая статистику неинфекционных заболеваний, сказали в пресс-службе ведомства.

Включили в программу ОМС

С 2019 года в базовую программу ОМС будут включены новые виды высокотехнологичной медицинской помощи. Три из них – по профилю «челюстно-лицевая хирургия». Долгожданным событием можно назвать возможность эндопротезирования суставов для пациентов с полисом ОМС, этот вид помощи тоже переведён в базовую программу. Минздрав также сообщает, что в 2019 году нормативы финансовых затрат на оказание ВМП, включённой в базовую программу ОМС, будут проиндексированы.

Правильный сон является важной частью ЗОЖ

Специалисты из Европейского общества кардиологии определили оптимальное для здоровья время сна. По итогам исследования учёные обнаружили, что сон продолжительностью менее шести часов в сутки увеличивает риск развития ишемической болезни сердца и инсульта на 11%, в то время как длительность сна более восьми часов – уже на 33%. Таким образом, недосыпание и пересыпание в разной степени увеличивают риск заболевания и смерти от болезней сердца. Короткие промежутки сна вряд ли нанесут серьёзный вред здоровью, однако необходимо избегать пересыпания. Правильный сон является важной частью ЗОЖ, заключил учёный.

ЗАЩИТИ СЕБЯ И СВОИХ БЛИЗКИХ!

СТАНЬ ДОБРОВОЛЬНЫМ ПОЖАРНЫМ!

Борьба с огненной стихией всегда требует от человека исключительных качеств. Откликнуться на призыв о помощи, не оставаться в стороне, помочь людям – вот качества настоящего человека.

«Прояви гражданскую позицию – стань добровольцем!» – этот призыв для тысяч россиян стал руководством к действию.

Для вступления в добровольную пожарную дружину необходимо обращаться к главам сельских поселений.

ОГПС Бокситогорского района.

(Начало на стр. 6)

«Яркий мир» существует не первый год, мы делом доказали, что любим нашу работу и гордимся нашим коллективом.

Как руководителю и человеку, вложившему в своё дело много душевных сил и средств, как жителю и патриоту города мне очень важно, чтобы у нас в Пикалёве развивался общественный транспорт, своя автотранспортная компания, выполняющая социально значимые пригородные и городские рейсы. Чтобы сохранялись и создавались рабочие места не «за тридевять земель», а рядом, дома.

Как не стать жертвой преступления

За 7 месяцев 2018 года на территории Бокситогорского района совершено 33 преступления в отношении несовершеннолетних.

Основную массу преступлений, совершённых в отношении несовершеннолетних, составляют преступления против жизни и здоровья. Анализ лиц, совершивших данные преступления, указывает на неблагоприятную обстановку в семьях, где дети подвергались насилию со стороны отчимов или самих родителей.

Следующим видом преступлений, совершённых в отношении несовершеннолетних, являются имущественные преступления. Объектами таких преступных посягательств в большинстве своём составляют сотовые телефоны либо денежные средства. Основной причиной совершения подобных преступлений является наличие в распоряжении детей дорогостоящих вещей, которые провоцируют к совершению преступлений.

Для того чтобы ваш ребёнок не стал жертвой насильственных действий, ему нужно усвоить «Правило четырёх НЕ»:

НЕ разговаривать с незнакомцами и не впускать их в дом

НЕ заходить с незнакомыми людьми в подъезд

НЕ садиться в машину к незнакомцам

НЕ задерживаться на улице в вечернее время, особенно с наступлением темноты

Научите своего ребёнка обо всех неизвестных, подозрительных людях обязательно рассказывать родителям и учителям в школе!

Никогда не оставляйте на улице маленького ребёнка без присмотра, если ваши дети школьного возраста, пусть они всегда сообщают, где и с кем проводят время.

Будьте внимательны к мужчинам-одиночкам, бесцельно прогуливающимся около подъезда, по школьному двору, возле забора детского сада.

Предложите ребёнку возвращаться с уроков, из кружков и секций в компании одноклассников, если нет возможности встретить его лично.

Если вы видите, что даже не вашему, а чужому ребёнку что-то угрожает, он попал в какую-то двусмысленную ситуацию, — не проходите мимо, постарайтесь ему помочь.

Е.А. ПОПОВА,
начальник ОДН ОМВД России
по Бокситогорскому району.

О пассажирах и пассажирских перевозках...

Мне хочется, чтобы пикалёвцам было обеспечено достойное проживание в нашем родном городе. Чтобы для получения ответа на вопрос, где и как узнать о расписании автобусов, не надо было искать телефон в справочнике Бокситогорска, Тихвина или Санкт-Петербурга. Чтобы все возникающие вопросы о пассажирских перевозках можно было решать в шаговой доступности. Нам есть чем гордиться в своей недавней истории. Мы не забыли, как были организованы перевозки в Пикалёве до развала предприятия, и знаем, как надо работать сегодня. А ещё мы готовы и открыты к сотрудничеству с новыми партнёрами.

Это мнение руководителя ООО «Яркий мир» – пикалёвской транспортной компании, выполняющей автобусные рейсы по городу. А что думают жители города, которые сейчас лишены возможности пользоваться услугами автостанции и вынуждены ждать автобус на городских остановках.

Анна Петровна,
пенсионерка:

– Конечно, нам всем удобнее сидеть на автостанции. Там есть и крыша над головой на посадочной платформе, и тёплый благоустроенный автовокзал. Здесь, на остановке, собирается много народа. От дождя спрятаться негде, туалетов нет. Да и вообще, скоро зима, морозы. Для людей, особен-



На посадочной площадке автостанции

но для пожилых и с маленькими детьми, ждать пригородного автобуса на остановках не очень-то комфортно.

Ольга Сергеевна,
пенсионерка:

– До сих пор не понимаю, какие автобусы отправляются с автостанции, а какие собирают людей по остановкам. Сейчас вот едва успела добежать с автостанции до площади Комсомола, чтобы не опоздать на автобус в Тихвин.

Николай Семёнович,
пенсионер:

– Мне нравится, что теперь можно садиться на остановках и не тащить с вещами на автостанцию. Но есть и пассажиры, которые едут

из деревень с пересадками. Им, конечно, нужен автовокзал, где есть и туалет, и буфет. Было бы хорошо, если бы автобусы ездили через весь город, собирали и высаживали людей на остановках, и заезжали на автостанцию.

Андрей Николаевич,
работник градообразующего предприятия:

– Когда транспортные предприятия не могут между собой договориться, страдают от этого прежде всего жители города. Мне хочется, чтобы городские, районные, областные власти все вопросы решали не в интересах частного бизнеса и частных лиц, а в интересах простых людей. Мы, заводчане, всю жизнь отработавшие на градообразующем предприятии и сегод-

Способ доставки пенсии – личное решение каждого

Способ доставки пенсии каждый её получатель определяет самостоятельно. Доставлять пенсию адресату может почтовое отделение, в том числе на дому, или кредитная организация (банк).

Поменять доставщика пенсии гражданин вправе в удобное для себя время в Управлении ПФР, МФЦ или в «Личном кабинете гражданина» на сайте Пенсионного фонда. Для подачи заявления в ЛКГ зарегистрируйтесь на портале государственных услуг.

При возникновении трудностей с регистрацией обратитесь в клиентскую службу любого территориального органа ПФР с паспортом и СНИЛСом, вам обязательно помогут.

Если вы решили перевести пенсию в банк, важно помнить, что у кредитной организации и Пенсионного фонда должен быть заключён соответствующий договор о взаимодействии.

Информацию о выплатах пенсионных организациях, с которыми Отделение ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области заключило договор о доставке пенсий, можно получить в Управлениях ПФР и на официальном сайте Пенсионного фонда.

УПФР в Тихвинском районе
(межрайонное).

ны живущие в Пикалёве, заслужили того, чтобы к нашему мнению прислушивались руководители всех уровней.

Валентина СОРОКИНА.
Фото автора.

Выберите форму предоставления социальных услуг

1 октября – крайний срок, когда федеральные льготники могут подать в территориальные органы ПФР заявление об отказе от получения набора социальных услуг (его части) в пользу денежного эквивалента либо о возобновлении предоставления набора с 1 января 2019 года.

При этом поданное заявление будет действовать бессрочно до тех пор, пока гражданин не изменит своего решения. Напомним, что набор социальных услуг состоит из трёх частей:

– обеспечение в соответствии со стандартами медицинской помощи по рецептам врача (фельдшера) необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов;

– предоставление при наличии медицинских показаний путёвки на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний;

– бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

Стоимость набора социальных услуг в настоящее время составляет 1075,19 руб. в месяц. Из них 828,14 руб. направляются на лекарства, 128,11 руб. – на санаторно-курортное лечение, 118,94 руб. – на проезд в пригородном железнодорожном транспорте. Льготники, по желанию, могут получать пол-

ный набор услуг либо отказаться от льгот полностью или частично.

Право на получение набора социальных услуг имеют федеральные льготники: инвалиды и участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, жители блокадного Ленинграда, несовершеннолетние узники концлагерей, инвалиды, дети-инвалиды, члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий, «чернобыльцы» и приравненные к ним категории.

Особо обращаем внимание граждан, которые впервые получат право на государственную социальную помощь после 1 октября 2018 года: набор социальных услуг им будет предоставляться в течение всего 2019 года в натуральном виде. Выбор они могут сделать лишь относительно набора социальных услуг на 2020 год, в срок до 1 октября 2019 года.

Для удобства федеральных льготников заявление о предоставлении набора социальных услуг (НСУ), об отказе от НСУ, о возобновлении НСУ можно подать в электронном виде до 1 октября 2018.

Материнский капитал на образование

Управление Пенсионного фонда в Тихвинском районе напоминает, что средства материнского (семейного) капитала можно направить на образовательные услуги для детей. Предусмотрено, что средства МСК могут быть потрачены на учёбу любого ребёнка в семье, вне зависимости от очередности его рождения.

Граждане вправе направлять средства материнского (семейного) капитала на обучение детей в любой образовательной организации на территории Российской Федерации (дошкольное образовательное учреждение, школа, колледж, вуз), имеющей право на оказание соответствующих образовательных услуг. Кроме того, допускается использовать как все средства по сертификату, так и их часть на обучение одного или нескольких детей. На сегодняшний день размер МСК составляет 453 026 рублей. При этом денежные средства можно получить только по безналичному расчёту, а любые способы их обналичивания являются незаконными.

Важно помнить:

– Ребёнку, с рождением которого возникло право на получение материнского (семейного) капитала, должно исполниться три года.

– С начала 2018 года у семей появилась возможность получать финансовую поддержку на дошкольное образование детей сразу после рождения второго и последующих детей.

– На дату начала обучения ребёнок должен быть не старше 25 лет.

На какие виды образовательных услуг можно потратить сертификат?

– На оплату обучения по общеобразовательным программам, прошедшим государственную аккредитацию, в государственных учреждениях и негосударственных образовательных организациях.

– На оплату содержания ребёнка, присмотра и ухода за ним в общеобразовательной организации начального, основного и среднего образования или в детском саду.

– На оплату проживания ребёнка в общежитии образовательной организации.

Подать заявление на распоряжение средствами материнского (семейного) капитала можно в территориальный орган ПФР, МФЦ, через «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР (www.es.pfrf.ru) или через Единый портал госуслуг (www.gosuslugi.ru). Теперь есть возможность не только подать электронное заявление, но и получить сертификат в электронной форме. Для этого необходимо один раз обратиться в Пенсионный фонд для предоставления документов, а сам сертификат автоматически будет направлен в личный кабинет заявителя.

УПФР в Тихвинском районе
(межрайонное).

СКАН Word



Сканворд с изображениями и подсказками:

- Человек, который много болтает
- Занавеска на все окно
- Дом, изба на Дону и Кубани
- Ушное украшение
- Несколько собак, запертых вместе
- Музыкальное произведение
- Классная палочка
- Шестёрка, бьющая туза
- Тяжелый топор для колки дров
- То же, что след
- Процесс разделения на части
- Среднее учебное заведение
- Толстая веревка
- Единица измерения вязкости
- Производитель зля
- Один из трех богатырей
- Мечта призывника
- Происходит со студентами после сессии
- Крово-сосущие насекомые
- Десертное вино
- Антиварный бронжилет
- Съезд членов партии
- Итальянский поэт Возрождения
- Внимание, попечительство
- Город в Средней России
- Правый приток Десны
- Противник прогресса

Истинное продолжение
А вы это знали?

Цель оправдывает средства.
Полный вариант фразы, автором которой является основатель ордена иезуитов Игнатий де Лойола: «Если цель – спасение души, то цель оправдывает средства».

Истина в вине.
Знаменитое высказывание Плиния Старшего в латинском оригинале звучит «In vino veritas, in aqua sanitas», что переводится как «Истина в вине, а здоровье в воде».

Век живи – век учись.
Очень известная фраза, которую любят приводить как аргумент для обоснования важности изучения предмета, на самом же деле неполна и часто ошибочно приписывается Ленину. Автор оригинальной фразы – Луций Анней Сенека, и звучит она так: «Век живи – век учись тому, как следует жить».

Делу – время, потехе – час.
Сейчас употребляется в смысле «Много работай, мало развлекайся». Поговорка идёт из тех времён, когда слова «время» и «час» были синонимами. То есть, говоря современным языком, всему своё время. Хотя тот смысл, который вкладывают в это выражение сейчас, пожалуй, даже лучше, чем изначальный.

О мёртвых либо хорошо, либо ничего. «О мёртвых либо хорошо, либо ничего, кроме правды», – изречение древнегреческого политика и поэта Хилона из Спарты (VI в. до н.э.), приведённое историком Диогеном Лазертским (III в. н.э.) в его сочинении «Жизнь, учение и мнения прославленных философов».

Пуля – дура, штык – молодец.
На самом деле фраза Суворова звучала: «Береги пулю на три дня, и иногда и на целую кампанию, как негде взять. Стреляй редко, да метко; штыком коли крепко. Пуля обмшущитя, штык не обмшущитя: пуля – дура, штык – молодец».

Есть человек – есть проблема, нет человека – нет проблемы...
Приписываемая Сталину фраза в действительности никогда им произнесена не была. Эта фраза принадлежит лауреату Сталинской премии, писателю Анатолию Рыбакову, и была вложена им в уста Сталина в романе «Дети Арбата» (1987).

Благими намерениями вымощена дорога в ад.
Многие считают, что эта фраза является синонимичной к фразе «не делай добра – не получишь зла». Хотя полная фраза должна звучать так: «Благими намерениями вымощена дорога в ад, а небеса полны добрыми делами».

Такой вот АНЕКДОТ

– У Иванова денег куры не клюют.
– У Иванова? Да у него денег ни копейки, а кур вообще отродясь не было!
– Потому и не клюют.
– А мою картошку на даче коло-радский жук поел... Нажарил я себе картошечки, отвернулся на секунду – нет картошки!
– Результаты деятельности наших властей всё чаще напоминают продукты жизнедеятельности.
– Психиатр говорит пациенту:
– Так, тихо, спокойно... расслабьтесь, не нервничайте, всё нормально. Итак, расскажите мне ещё раз, как всё было, и всё с самого начала.
– Ну я же и говорю: сначала я создал небо и землю...

Отсюда вывод: не спеши изо всех сил, сбавь обороты в два раза и успеешь в двести раз больше.
Медвежья услуга – это когда требуются дороги, образование и медицинские услуги, а предлагают нанотехнологии, ЕГЭ и нацпроекты.
На уроке Закона Божьего:
– А сейчас Джимми расскажет нам, каким мальчиком надо быть, чтобы попасть в рай.
– Мёртвым, сэр...
До старости доживает не тот сапёр, который чувствует, где мины, а тот, кто их ставит.
У папы потерялся ремень. Две недели в семье царит беззаконие.

техники. На её борту установлен компьютер...
– Товарищ прапорщик, а у компьютера какая скорость?
– Для бесполоквых объясняю: компьютер движется со скоростью танка!
– Доктор, как расшифровывается мой диагноз «ЧЕЗ»?
– Чёрт его знает!
Учёные отмечают проблему с грамотностью и произношением: 99% россиян неверно ставят ударение во фразе: «Было слышно, как в цехе забухал гидропресс».
– Не поеду я ни в какой Египет, там 40 градусов в тени!
– А кто тебя заставляет сидеть в тени?

Марафонец со скоростью 20 км/час может пробежать 42 км. Спринтер со скоростью 40 км/час может пробежать только 200 м.

Прапорщик показывает солдатам новый танк:
– Перед вами боевая машина, оснащённая по последнему слову

Два солдата:
– Только не говори старшине, что земля круглая – ровнять заставит...

ОТВЕТЫ

СКВОРД

По горизонтали: 1. Шапка. 2. Акара. 3. Округ. 4. Ортопед. 5. Армия. 6. Ермаков. 7. Сабонж. 8. Репуца. 9. Динко. 10. Осанка. 11. Ноль. 12. Эпипсис. 13. Нископья. 14. Клода. 15. Ливер. 16. Шляпка. 17. Вазито. 18. Геродот. 19. Гемто. 20. Виванне. 21. Президент. 22. Итка. 23. Зайка. 24. Редис. 25. Попуск. 26. Обувь. 27. Осики. 28. Автомобиль. 29. Лавейка. 30. Афта. 31. Капитанчик. 32. Каски. 33. Одеяло. 34. Копилка. 35. Афта. 36. Крушение. 37. Спортзал. 38. Гарто. 39. Лягота. 40. Лягет. 41. Конопли. 42. Варежки. 43. Хумор. 44. Ралист. 45. Ездовол. 46. Аллер. 47. Эдеп. 48. Штаня.

КРОСС

По горизонтали: 1. Грива. 2. Серва. 3. Ралист. 4. Копилка. 5. Армия. 6. Ермаков. 7. Сабонж. 8. Репуца. 9. Динко. 10. Осанка. 11. Ноль. 12. Эпипсис. 13. Нископья. 14. Клода. 15. Ливер. 16. Шляпка. 17. Вазито. 18. Геродот. 19. Гемто. 20. Виванне. 21. Президент. 22. Итка. 23. Зайка. 24. Редис. 25. Попуск. 26. Обувь. 27. Осики. 28. Автомобиль. 29. Лавейка. 30. Афта. 31. Капитанчик. 32. Каски. 33. Одеяло. 34. Копилка. 35. Афта. 36. Крушение. 37. Спортзал. 38. Гарто. 39. Лягота. 40. Лягет. 41. Конопли. 42. Варежки. 43. Хумор. 44. Ралист. 45. Ездовол. 46. Аллер. 47. Эдеп. 48. Штаня.

КРОСС Word



Кроссворд с подсказками:

- 1. Прозвище «двортерьера».
- 2. Аквариумная рыба.
- 3. Административно-территориальная единица.
- 4. Специальность врача.
- 5. Имя Шварценеггера.
- 6. Автор «Конька-Горбунка».
- 7. Намеренный срыв работы.
- 8. Короткий эстрадный или цирковой номер.
- 9. Дикая австралийская собака.
- 10. Стать (син.).
- 11. Польское дворянство.
- 12. Пропуск в речи подразумеваемого слова.
- 13. Охотник за приключениями.
- 14. Часть сооружения, сделанная из кирпича.
- 15. Одежда лакеев.
- 16. Брненное тело.
- 17. Персонаж «Золотого ключика» А.Н. Толстого.
- 18. Древнегреческий «отец истории».
- 19. Особые кварталы для принудительного поселения.
- 20. Авторитет, власть (син.).
- 21. Звон во все колокола.
- 22. Царство Одиссея (миф.).
- 23. Ласковое обращение к девушке.
- 24. Овощная культура.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ

25. Действие, имеющее целью найти ч.л. 26. Предмет одежды для ног. 10. При- ятель Винни-Пуха по имени Иа. 28. Вид общественного транспорта. 29. Выход из трудного положения. 30. Объявление о спектаклях, концертах. 31. Командир судна. 32. Лицо, взявшее денежные обязательства. 33. Индейский вождь. 3. Со- держимое гардероба. 35. Высшая точка славы. 36. Авария, катастрофа. 37. Место для тренировок. 38. Беспризорник из «Отверженных» Гюго. 15. Предоставляемое преимущество, фора. 40. Придворный слуга. 41. Травянистое растение. 42. Театр лёгких жанров. 43. Отдельное сельское поселение. 44. Участник соревнований по авто- или мото- гонкам. 45. Солдат, управляющий конной упряжкой. 46. До- рога в парках, садах. 47. Имя писателя По. 48. Их протирают бездельники (посл.)

Банкоматы перестали принимать 5000 купюры

NCR, производитель популярных банкоматов в России, на прошлой неделе предупредила банки о массовом вбро-се фальшивых банкнот номиналом 5000 рублей, пишут «Ведомости».

Как рассказали сотрудники двух крупных банков, проблема затронула не все банкоматы, а только со старыми устройствами для проверки купюр. Ущерб они пока оценить затруднились – ещё не все банкоматы инкассированы, но уже ясно, что речь идёт о нескольких миллионах рублей убытков на банк.

Вброс фальшивок в банкоматы – редкость, говорит банкир. Поймать мошенников будет сложно, поскольку определить, на какую именно карту были зачислены фальшивые купюры, непросто, ведь они перемешаны в кассете вместе с настоящими, продолжает он, нужно поднимать записи с камер и т.д.

Перенастройка программного обеспечения требует времени, а до тех пор многие банки по совету NCR предпочли временно не принимать в уязвимые банкоматы пятитысячные банкноты.

НЕКРОЛОГ



28 августа 2018 года на 54 году ушёл из жизни **Валерий Владимирович ФЕДОРОВ**. Более двадцати лет он работал водителем администрации МО «Город Пикалёво». Валерий Владимирович был настоящим профессионалом, всегда грамотно, оперативно и очень ответственно, с душой выполнял возложенные на него обязанности. За многолетний добросовестный труд он неоднократно награждался почётными грамотами администрации, почётной грамотой ЗакСа. Активно участвовал Валерий Владимирович и в общественной жизни коллектива. Коллеги ценили его за отзывчивость и готовность всегда прийти на помощь. В.В. Федоров был хорошим семьянином, замечательным мужем, отцом и дедушкой. В заботе о своих родных и близких он видел смысл своей жизни. Коллеги и друзья навсегда сохранят в своих сердцах добрую и светлую память о В.В. Федорове.

Коллектив администрации МО «Город Пикалёво» выражает соболезнования родным и близким покойного.

8 сентября – День памяти жертв блокады Ленинграда

Уважаемые жители Ленинградской области! Дорогие ветераны!

8 сентября 1941 года – поистине самая страшная страница в истории города на Неве. В этот день фашистские войска, взяв Шлиссельбург, замкнули кольцо осады вокруг Ленинграда. Началась блокада, длившаяся 872 дня. Единственным путём сообщения с Ленинградом оставалось Ладожское озеро.

За это время от голода, бомбёжек и артобстрелов умерли около полутора миллиона горожан. Спустя десятилетия всех нас, независимо от возраста, объединяет память об этих тяжёлых утратах.

Это было трагическое и героическое время, которому в мировой истории невозможно найти аналогов. Мы преклоняемся перед мужеством участников обороны и жителей Ленинграда. Тех, кто подавал всему миру пример стойкости, несгибаемой воли и преданности Отечеству. Вера в победу, в добро и справедливость помогала им преодолевать немыслимые испытания, превозмогать голод и холод, бороться во имя будущего нашей Родины.

Сегодня наш долг – сделать всё, чтобы те, кто пережил страшные блокадные годы, прошёл через нечеловеческие лишения ради мирной жизни будущих поколений, получили максимум заботы и внимания.

Вспомним в этот святой день всех тех, кто до него не дожил. Низкий поклон ныне живущим участникам героической обороны.

Примите в этот светлый день самые искренние пожелания мира и благополучия, счастья и здоровья, долгих лет жизни, внимания и любви близких!

Сергей БЕБЕНИН,

председатель Законодательного собрания Ленинградской области.

8 сентября – День финансиста в России

Уважаемые работники финансовой системы Бокситогорского района! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

В настоящее время в финансовой системе Бокситогорского района работают ответственные и компетентные специалисты. Ваша повседневная работа требует полной самоотдачи, большой дисциплинированности и требовательности к себе.

Основным показателем качества работы финансистов является бюджет. Его сбалансированность, точный и всесторонний расчёт определяет в течение года жизнь района в целом, позволяет определять приоритеты на будущее.

Желаем вам крепкого здоровья, вдохновения в любых начинаниях, понимания и поддержки близких, а также новых профессиональных горизонтов!

Отдельные слова благодарности выражаем бывшим сотрудникам финансовых органов, находящимся на заслуженном отдыхе!

В.И. ТИХОНОВ,

глава Бокситогорского муниципального района.

С.Ф. МУХИН,

глава администрации Бокситогорского муниципального района.

Н.И. ПУСТОТИН,

депутат Законодательного собрания Ленинградской области.

С 1 сентября изменилось время приёма граждан в архивном отделе администрации Бокситогорского муниципального района.

- город Бокситогорск: вторник, четверг с **09.00 до 17.00**;
- город Пикалёво: четверг с **09.00 до 17.00**.



До 20 сентября осуществляется приём работ на участие в IX Всероссийском конкурсе социальной рекламы «Новый взгляд», проводимом под эгидой межрегионального общественного Фонда «Мир молодёжи».

Основные темы конкурса: «Безопасность на дороге – дело всех и каждого», «Ответственный донор», «Доступная и качественная медицина», «Молодёжь за безопасность дорожного движения!», «Свободная тема».

Работы по номинациям «Социальный плакат» и «Социальный видеоролик» принимаются на официальном сайте конкурса tvoykonkurs.ru. Подробная информация об условиях конкурса: www.tvoykonkurs.ru/about/docs и в социальной сети «ВКонтакте»: www.vk.com/tvoykonkurs.

ГОРОСКОП с 10 по 16 сентября



ОВЕН (21.03-20.04)

Расположение Планет в начале этой недели окажется благоприятным для занятия творческой деятельностью. В этот период творческий потенциал Овна заметно повысится, вы можете открыть в себе новые способности. Сложные проблемы, которые волновали Овна в последнее время, обретут благополучное завершение.



ТЕЛЕЦ (21.04-21.05)

Начало недели прекрасно подходит для покупки товаров для отдыха. В понедельник с началом лучше не встречаться. Чтобы избежать возможных неприятностей, Тельцам рекомендуется проявлять собранность. Середина же недели – благоприятное время для самообразования.



БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06)

Знакомство в начале недели пообещает удачу. В этот вторник Близнецы будут настолько ярки и громогласны, что окружающие просто не смогут их не заметить, сколь бы велико ни было их желание проигнорировать ваше присутствие. В среду Близнец как никогда будет уверен в собственных силах.



РАК (22.06-23.07)

Начало этой недели будет соответствовать вашим желаниям и замыслам – и зависит от вас и ваших действий. У Рака вдруг проснётся творческая жилка, и вы можете удивить и даже насмешить окружающих. А вот переосмысление прошлого опыта может подвигнуть на создание новых планов.



ЛЕВ (24.07-23.08)

Львы добьются заслуженного лидерства, восстанавливают свои силы, получают контроль над большими ресурсами. Воздержитесь от замечаний по поводу деловых качеств ваших партнёров. В семье опасайтесь вспышек ревности. В выходные главное – удержаться от резких действий и ни на шаг не отступать.



ДЕВА (24.08-23.09)

Доверяйте своей интуиции. Девы будут способны сконцентрироваться на своих устремлениях. Сдерживайте нетерпение, берегите энергию и ждите своего времени. В пятницу или субботу вероятны долгоданные денежные поступления, которые откроют перед вами новые возможности.



ВЕСЫ (24.09-23.10)

В первые три дня недели воздержитесь от активной деятельности и болтовни. Доверяйте интуиции, тогда госпожа Фортуна будет улыбаться безостановочно. Вооружайтесь терпением и здравым смыслом. В сфере профессиональной деятельности контакты с постоянными партнёрами будут затруднены.



СКОРПИОН (24.10-22.11)

Вторник принесёт изменения – придётся подстраиваться под обстоятельства, которые вам диктуют. Вас ждёт интересная общественная жизнь и общение. Ближе к концу недели Скорпион погрузится в непрерывный поток важных и неотложных дел – выберите из них только первоочередные.



СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12)

Стрельцам с начала недели рекомендуется верить в свою звезду, чтобы, невзирая на проблемы, выполнять задуманное и поддерживать близких своим оптимизмом. Жизнь Стрельца заметно успокоится, и вы сможете отдохнуть от новых встреч, постоянных перемещений и изменяющихся обстоятельств.



КОЗЕРОГ (22.12-20.01)

Козерогам в начале недели не рекомендуется замыкаться в себе и превращаться в отшельника. Общение необходимо, пусть даже понемногу, недолго. В среду произойдут резкие перемены, которые не смогут не затронуть Козерога. Вероятнее всего, прибавится хлопот, но хлопоты будут приятными.



ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02)

Финансовое положение Водолея стабильно. Исполните обещания, которые давали. Середина недели подходящее время для Водолея, чтобы создать у себя дома уют. Во второй половине рабочей недели стоит проявить повышенную осторожность по отношению к заманчивым предложениям.



РЫБЫ (20.02-20.03)

Эта неделя принесёт Рыбам много новых контактов и интересных знакомств. Могут появиться дополнительные заработки, с помощью которых вы сможете решить своё дело. В выходные вам захочется оставить дела и встретиться с интересным для вас человеком или просто почитать любимую книжку.

И о погоде... в Бокситогорском районе с 6 по 12 сентября



В четверг, 6 сентября, ясно, температура воздуха ночью +13°C, днём +24°C, ветер юго-восточный, 1-3 м/сек., 749 мм рт. ст.

В пятницу, 7 сентября, облачно, без осадков, температура воздуха ночью +13°C, днём +23°C, ветер южный, 1-3 м/сек., 749 мм рт. ст.

В субботу, 8 сентября, пасмурно, небольшой дождь, температура воздуха ночью +12°C, днём +21°C, ветер юго-западный, 1-3 м/сек., 749 мм рт. ст.

В воскресенье, 9 сентября, пасмурно, без осадков, температура воздуха ночью +11°C, днём +20°C, ветер юго-западный, до 1 м/сек., 749 мм рт. ст.

В понедельник, 10 сентября, пасмурно, без осадков, температура воздуха ночью +10°C, днём +18°C, ветер юго-восточный, до 1 м/сек., 751 мм рт. ст.

Во вторник, 11 сентября, пасмурно, без осадков, температура воздуха ночью +9°C, днём +19°C, ветер юго-западный, 1-3 м/сек., 751 мм рт. ст.

В среду, 12 сентября, пасмурно, без осадков, температура воздуха ночью +10°C, днём +17°C, ветер юго-западный, 2-4 м/сек., 746 мм рт. ст.

Прогноз погоды от Яндекс

Учредители:

АНО «Редакция газеты «Рабочее слово», администрация МО «Город Пикалёво», Комитет по печати и связям с общественностью Ленинградской области.

Адрес редакции и издателя:

187600, Ленинградская область, г. Пикалёво, ул. Речная, 4.
Главный редактор, корреспонденты, рекламный отдел: **8 (81366) 45-009.**
Главный бухгалтер: **8 (81366) 41-466.**
E-mail: rabochee.slovo@mail.ru

Главный редактор:

С.К. Тихонова
Корректор:
О.А. Селезнева
Дизайн и верстка:
К.А. Никитин

Перепечатка материалов – с разрешения редакции.

За достоверность рекламы ответственность несёт рекламодатель. Все рекламируемые товары и услуги подлежат сертификации и лицензированию. Мнения авторов и редакции могут не совпадать. Газета зарегистрирована 22.04.2010 г. ПИ №ТУ 78-00574, Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Индекс издания 29380

Газета отпечатана в ООО «Фирма «Курьер»,

196105, Санкт-Петербург, ул. Благодатная, д. 63.
Заказ №1294. Тираж 2200 экз.
Цена свободная.
Подписано в печать 04.09.2018 года по графику в 17.00, фактически в 17.00

ИМИДЖЕВЫЕ МАТЕРИАЛЫ, РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ НА ТЕКУЩИЙ НОМЕР ПРИНИМАЮТСЯ НЕ ПОЗДНЕЕ ПОНЕДЕЛЬНИКА. ПО ВОПРОСАМ РЕКЛАМЫ ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛ. 8 (81366) 45-009

ЮРИДИЧЕСКИЙ СОВЕТ. НЕДВИЖИМОСТЬ

Квартиры, дома, земля, материнский капитал, все сложные случаи. Наследственные споры. Регистрация недвижимости. Оформление долей. Оформление гаражей в собственность.

+7 931 587 57 07

Примите поздравления



Дорогую маму, бабушку, прабабушку Веру Михайловну Бабушкину поздравляем с 90-летием! Целуем твои руки, дорогая, Морщинки и седую прядь волос. И низко просим у тебя прощенья За боль и грусть, что каждый преподнес. Живи подольше, человек любимый, И главное, конечно, не болей. Поверь, что ты нужна на свете Для внуков, правнуков, детей. *Сергей, Надежда, внук Сергей и правнук Никитка.*

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ОТ ЕВРОПЕЙСКИХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ
8 921 762 65 67
WWW.POTOLKI-M2.ru
50% СКИДКА
НА КАЖДЫЙ ВТОРОЙ ПОТОЛОК

ЕДИНАЯ
ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКАЯ
СЛУЖБА РАЙОНА
(81366) 212-69

ИП Нетесова Ю.Г.
СПб «Центр Слухопротезирования»
11 сентября с 13.00 до 14.00
поликлиника, ул. Советская, 31
Консультации, компьютерный подбор, индивидуальная настройка аппарата.
ПРОВЕРКА СЛУХА+АУДИОГРАММА!!!
Выезд на дом бесплатно по записи
8 (921) 423-89-40
БАТАРЕЙКИ 1 уп. – 200 руб.
АППАРАТЫ от 7000 руб.
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.
Товар подлежит обязательной сертификации. ИНН 78100044548

12 ДК ПИКАЛЁВО
Верхняя женская одежда
Пальто, полупальто
Куртки, Эко-кожа
Плащи, ветровки
ОСЕНЬ-ЗИМА
г. Пикалёво, ул. Советская, 31
Тел: 8 (81366) 466-65

ТОРГОВЫЕ РЯДЫ
ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ на осеннюю промышленно-сельскохозяйственную ЯРМАРКУ!
15 СЕНТЯБРЯ с 08.00 до 18.00 улица Строительная, д3 (территория Городского рынка)
В продаже большой ассортимент плодово-ягодных растений, цветочной рассады, мед, свежее мясо (свинина, индейка КФХ «Трунов», крольчатина г. Бокситогорск), специи, сухофрукты, кондитерские изделия.
Продукция высокого качества швейного производства «Стежок» г. Кириши: постельное и столовое белье, покрывала, стеганые одеяла, подушки, пледы, шторы с ламбрекенами.

Рубль Финанс
ДЕНЕЖНЫЕ ЗАЙМЫ
от 0,5% в день
г. Пикалёво, ул. Советская, 35, 2 этаж
+7-931-307-78-65

ULTRA ОКНА ГАРМОНИЯ OKNAGM.RU ул. Советская, д. 20
8 (81366) 466-65, 8 (981) 794-67-44
москитная сетка в подарок
• ОТ ЗАВОДА БЕЗ НАЦЕНКИ
• 10 ЛЕТ ГАРАНТИИ
• БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР
• НЕМЕЦКАЯ ФУРНИТУРА
• ОКНА ПВХ • ВОРОТА • ДВЕРИ, МЕЖКОМНАТНЫЕ И ВХОДНЫЕ
• НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ • ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ И ЛОДЖИЙ
• ЖАЛЮЗИ • РОЛЛЕТЫ **БЕСПЛАТНАЯ ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ 8 (800) 333-57-56**

ВНИМАНИЕ! НАСЛЕДСТВО НОТАРИУС
Сущевич М.В. разыскивает наследников Крысановой Людмилы Васильевны, умершей 4 января 2010 г.
Консультации, справки по телефону **8 (81366) 43-608, +7 981 814 56 78.**
Адрес: г. Пикалёво, ул. Заводская, д.16

ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
ТЕПЛИЦЫ
ПАРНИК В ПОДАРОК*
ДОСТАВКА ДО ДОМА
от 9999 руб.
8-911-505-19-67
Zavodtoplic.ru

ФОТО LUX
0-10% • ПРЕДЪЯВИТЕЛЮ -10% •
ФОТО НА ЭМАЛИ
ВОЗМОЖНО ИЗГОТОВЛЕНИЕ **ЗА 48 ЧАСОВ!**
г. Пикалёво: ул. Спортивная 2, ("Дикси"), ул. Металлургов 5, (возле "Магнита")
8 931 244 42 90

НЕДВИЖИМОСТЬ
• МУП «Комфорт-Сервис» Пикалёвские торговые ряды сдаёт в аренду **торговые площади** на охраняемой территории:
– контейнеры для хранения:
3-тонный – 1200 руб/мес.,
5-тонный – 1500 руб/мес.
– складские отапливаемые помещения: 25 кв. м, 9 кв. м, 8 кв. м (1 кв. м – 170 руб/мес.)
Тел. для справок: **8 (81366) 45-856.**

получи свой **МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ**
оформи **заем** на жилье
8 800 700 24 82
г. Пикалёво, ул. Советская, д. 20

ТАРИФЫ на услуги сети интернет
12 Мб. | 420 руб.
30 Мб. | 500 руб.
60 Мб. | 770 руб.
90 Мб. | 1000 руб.
Диалог Тел. 4-00-32

• Продам (или обменяю на одно-, двухкомнатную квартиру с доплатой) **комнату 18 кв. м** в трёхкомнатной квартире-сталинке. Очень тёплая. Звонить по тел. **8-951-673-55-32** с 17.00 до 20.00.

ПОТЕРЯ
• Утерян аттестат об общем образовании, выданный в 2015 году школой №2 города Пикалёво на имя **Владислава Владимировича Кудрявцева**. Данный аттестат считать недействительным.

РАЗНОЕ
• Куплю рога лося, оленя. Тел.: **8-921-197-24-89.**
• Куплю золото. **8-921-202-97-47.**

Редакция газеты **«Рабочее слово»**
предоставляет услуги:
– КСЕРОКОПИРОВАНИЕ
Страница А4 – 6 руб.,
(двойной прогон) – 10 руб.
– РАСПЕЧАТКА С ЭЛЕКТРОННЫХ НОСИТЕЛЕЙ
рефераты, дипломы, таблицы, графики и т. д.
Страница А4 (до 50 стр.) – 6 руб.,
(свыше 50 стр.) – 5 руб.,
Формат А3: 1 стр. – 20 руб.
Наш адрес: г. Пикалёво, ул. Речная, д. 4, 3 этаж, с **09.00 до 17.00**

8 931 244 42 90 **ФОТО LUX**
8 931 251 72 57
photolux.pik@yandex.ru
vk.com/dmprint
• Печати и штампы
• Широкоформатная печать
• Все виды цифровых услуг
• Фото на эмали
ПИКАЛЕВО:
ул. Спортивная, 2 («Дикси») ул. Металлургов, 5 (возле «Магнит») **41-466**
РЕКЛАМА
E-mail: **rabochee.slovo@mail.ru.**

РЕКЛАМА 41 466
E-mail: **rabochee.slovo@mail.ru.**

Праздник Любви, Преданности и Мудрости
Бывают в жизни радостные и счастливые моменты, которыми хочется поделиться с другими. Бывают события неповторимые и незабываемые, которые немалымы без присутствия рядом близких нам людей. Жизнь – это множество историй... Но у каждого она своя...
Приглашаем супружеские пары, отметившие в **2018 году «Золотую свадьбу»** и **«Бриллиантовую свадьбу»**, на торжественный праздник, посвящённый вашему бракосочетанию.
Подать заявку на участие в празднике: Дворец культуры г. Пикалёво по телефонам 43-113, 43-112.